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Ο ΑΝΤΙΛΑΪΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΟΞΥΝΕΤΑΙ  

 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

Μετά από τόσα χρόνια συνεχούς επίθεσης στα δικαιώματα των εργαζομένων, 
όξυνσης των αντιθέσεων ανάμεσα στα λαϊκά στρώματα των πτωχών και νεοπτωχών 
από τη μια και της σώρευσης απίστευτου πλούτου στα χέρια λίγων από την άλλη. 
Μετά από τη συνεχή αφαίρεση λαϊκών κατακτήσεων και κοινωνικών και ατομικών 
δικαιωμάτων (ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά, ωράρια, εργασιακές σχέσεις). Πρέπει πια 
να γίνει ΚΑΘΑΡΟ ακόμα και στον τελευταίο εργαζόμενο πως το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΑΔΙΣΤΑΚΤΟ και ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ δείχνει τα δόντια του στους λαούς και τους 
εργαζομένους. Πως χέρι – χέρι με τα κόμματα που το υπηρετούν επιβάλλουν 
ένα απίστευτο και οδυνηρό ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ. Η ακρίβεια, η λιτότητα, η 
υπερσυγκέντρωση πλούτου στα χέρια λίγων, η φτώχεια, η ανεργία, η ανασφάλιστη 
εργασία, ο τρόμος και η ανασφάλεια στους εργαζόμενους, οι απολύσεις, οι 
αντεργατικές ρυθμίσεις, η άγρια φορολογία, τα καρτέλ, οι τράπεζες, οι μηχανισμοί του 
κράτους, η αποθέωση των υπερκερδών, η γενικευμένη σήψη αρχών, αξιών και 
ιδανικών που προσπαθεί να επιβάλει η κυρίαρχη ιδεολογία, ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΛΕΟΝ 
ΝΑ ΑΦΗΝΟΥΝ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΜΑΣ ΤΗΝ ΑΥΤΑΠΑΤΗ για «καλύτερες μέρες» και για 
φιλολαϊκές πολιτικές.  

Ακόμα και τα τελευταία φοροεισπρακτικά μέτρα της Κυβέρνησης είναι 
ενδεικτικά: Αύξηση των έμμεσων φόρων, αφαίμαξη στην τσέπη των εργαζομένων 
(ακόμα και των παιδιών των 700 €) παράλληλα με φοροαπαλλαγές στο μεγάλο 
κεφάλαιο.  

Και βέβαια οι αντιλαϊκές πολιτικές πάνε μαζί με το «δίδυμο αδερφάκι» τους. 
Τον αυταρχισμό, τη συνεχή αφαίρεση των όποιων δημοκρατικών δικαιωμάτων είχαν 
με αγώνα και αίμα κατακτηθεί (Τελευταίο κρούσμα και στο χώρο της 
Δικαιοσύνης. Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΟΥ των μεγάλων δικαστηρίων 
της χώρας).  
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  
ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ – ΑΝΥΠΑΚΟΗ  

 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

Τη θέση της μοιρολατρίας, των αυταπατών, των ψεύτικων ελπίδων είναι 
καιρός να πάρει η πάλη για λαϊκές κατακτήσεις. Η οργάνωση της άμυνας και της 
λαϊκής αντεπίθεσης.  

ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΕΔΩ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΟ ΡΟΛΟ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ. Και από τη 
σκοπιά αυτή κρίνουμε – χρόνια τώρα – την ΑΔΕΔΥ, τη ΓΣΕΕ και βέβαια και την 
ΟΔΥΕ. Γιατί ο συνδικαλισμός (από το Α’ βάθμιο ως το Γ’ βάθμιο επίπεδο) όπως τον 
κατάντησαν οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες της ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚ και όλα τα κατά 
καιρούς δεκανίκια τους, ΕΙΝΑΙ ΟΡΓΑΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ και όχι 
όπλο και απαντοχή στα χέρια των εργαζομένων. Και στο μέτρο που η άμυνα και η 
διεκδίκηση μπορεί και πρέπει να αρχίσει από κάθε χώρο από κάθε κλάδο 
εργαζομένων, κάθε συνδικάτο (και η ΟΔΥΕ) κρίνεται από το πόσο αντιστέκεται στην 
αφαίρεση κατακτήσεων, πόσο βάζει τον πήχη  ψηλότερα, πόσο διεκδικεί, πόσο 



αγωνίζεται πρώτα για τα οξυμένα κλαδικά προβλήματα και ταυτόχρονα πόσο συνδέει 
τη δράση του με τα γενικότερα δημοσιοϋπαλληλικά, εργατικά, λαϊκά προβλήματα.  
 

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΔΥΕ  
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

ΜΕ βάση τις παραπάνω θέσεις και αρχές απλώσαμε το χέρι στους 
συναδέλφους και τους προτείναμε να αλλάξουν το συσχετισμό δυνάμεων στο Δ.Σ 
της ΟΔΥΕ κατά το τελευταίο εκλογικό Συνέδριο της Λεπτοκαρυάς (Απρίλης ’08).  

Οι συνάδελφοι της Αθήνας μας τίμησαν δίνοντας μια ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ 
ΑΥΞΗΣΗ της δύναμής μας.  
ΟΜΩΣ ο συσχετισμός των δυνάμεων ΔΕΝ ΑΛΛΑΞΕ στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ (ΠΑΣΚ 7 
έδρες, ΔΑΣ 3, ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 1).  

Με δεδομένο λοιπόν αυτό το συσχετισμό δυνάμεων στο Δ.Σ. ΔΕΝ 
ΕΧΟΥΜΕ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ. Είναι αυτές οι πλειοψηφίες στην ΟΔΥΕ που (τα τελευταία 
προπάντων χρόνια) κατέβασαν τον συνδικαλισμό στον κλάδο μας στο κατώτερο 
σημείο ΥΠΟΤΑΓΗΣ, ΑΔΡΑΝΕΙΑΣ, ΕΥΤΕΛΕΙΑΣ και ΑΝΥΠΟΛΗΨΙΑΣ. Είναι οι ίδιοι 
που έκαναν σημαία τους  τον Κυβερνητικό συνδικαλισμό και την κωλυσιεργία. 
(Θυμάστε πως όλα αυτά τα χρόνια σας ενημερώναμε με αλλεπάλληλες ανακοινώσεις 
μας για το χρονικό της υποτέλειας)  
Η παράταξή μας προσπαθούσε (και θα προσπαθεί), μέσα και έξω από το Δ.Σ. να 
περισώνει τα πράγματα, να καταθέτει προτάσεις και ιδέες, να προτείνει αγώνες και 
κινητοποιήσεις. Η δράση μας προσπαθούμε να είναι πολλαπλάσια των 3 εδρών που 
διαθέτουμε στο 17μελές Δ.Σ. Ο συσχετισμός των δυνάμεων όμως ήταν και 
παραμένει αρνητικός. Σεβόμαστε την ψήφο κα τα ποσοστά που δίνουν οι συνάδελφοι 
στις παρατάξεις. ΔΕ ΘΑ ΚΟΥΡΑΣΤΟΥΜΕ ΟΜΩΣ ΝΑ ΛΕΜΕ – κρυστάλλινα κα 
κοιτώντας στα μάτια τους συναδέλφους – ΠΩΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΡΙΖΙΚΗ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ Ο ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΣ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΥΕ.  
 

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ ΕΚΛΕΓΕΙ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΣΤΗΝ ΟΔΥΕ  
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

Πέντε μήνες τώρα (μετά το τελευταίο Συνέδριο) και δεν έχει ακόμα εκλεγεί 
Προεδρείο στην ΟΔΥΕ!!! Όχι βέβαια και αν ακόμα είχε εκλεγεί, η ΟΔΥΕ ως δια 
μαγείας θα μεταμορφώνονταν αγωνιστικά και διεκδικητικά. Έχουμε οδυνηρή εμπειρία 
τα τελευταία χρόνια από την αδράνεια της ΟΔΥΕ και όταν ακόμα είχε Προεδρεία. 
Αλλά η μη εκλογή – ακόμα – Προεδρείου είναι το ΕΣΧΑΤΟ ΚΑΤΑΝΤΗΜΑ. 
Αποτυπώνει και σε συμβολικό και σε ουσιαστικό επίπεδο το έσχατο σημείο της 
ανευθυνότητας, της σκοπιμότητας και του ευτελισμού.  

Και επειδή πολλά διαδίδονται και πολλά γράφονται για τους λόγους και τους 
υπαίτιους της μη εκλογής Προεδρείου, εμείς θα σας εκθέσουμε τις πραγματικές 
αιτίες: Πριν απ’ όλα να σας θυμίσουμε ότι η ΠΑΓΙΑ θέση μας, χρόνια τώρα, 
είναι η συγκρότηση ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΟΥ Προεδρείου.  

Να θυμίσουμε πως – πράγματι – και η θέση ΟΛΩΝ των άλλων παρατάξεων 
ήταν, δεκαετίες τώρα, η ΙΔΙΑ.  

Η παράταξη της ΠΑΣΚ όμως αιφνίδια και για πρώτη φορά στα χρονικά 
εμφανίστηκε με θέση για «προοδευτικό προεδρείο», προτείνοντας τον αποκλεισμό 
της ΔΑΚΕ. Μετά από τόσα χρόνια (ειδικά τις τελευταίες 2ετίες) αγαστής σύμπλευσης 
της ΔΑΚΕ και της ΠΑΣΚ στην καθήλωση, στην υποτέλεια και στην υποταγή της 
ΠΑΣΚ ανακάλυψε πως μπορεί να αναβαπτισθεί «προοδευτικό», να ξεχαστούν οι 
πίσω πόρτες των υπουργείων που χέρι – χέρι τις άνοιγε η ΔΑΚΕ, οι από κοινού 
αναστολές των απεργιών, η αναστολή των μπλοκ, οι τεμενάδες στους 
Παπαληγούρες στα Λουτράκια. Και θέλοντας να ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ τις άλλες 
παρατάξεις (και τη δική μας) σαν ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ να ανακτήσει έτσι τη χαμένη της 



«προοδευτικότητα». Εμείς απλά και οι άλλες παρατάξεις πράξαμε το αυτονόητο: 
Αρνηθήκαμε να μας χρησιμοποιούν «ως την κολυμβήθρα του Σιλωάμ».  

Και καλούμε ΑΜΕΣΑ όσους ΣΚΟΠΙΜΑ και για μικροπαραταξιακούς 
λόγους απεμπόλησαν την ΒΑΣΙΚΗ και ΠΑΓΙΑ θέση του ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΙΟΥ 
Προεδρείου να επανέλθουν σ’ αυτή. Με την έναρξη κάθε νέας θητείας του Δ.Σ. 
πρέπει να δίνεται στους συναδέλφους ΜΗΝΥΜΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ.  

Οι συνάδελφοι και τα προβλήματα δεν μπορούν να περιμένουν τους 
μικροϋπολογισμούς καμιάς παράταξης. ΗΔΗ ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΕΙ ΚΡΙΣΙΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΧΡΟΝΟΣ.  
 

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ  
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

Το Συνέδριο – μεταξύ των άλλων – αποφάσισε πολύμορφες, κυλιόμενες 
κινητοποιήσεις και δύο 48ωρες απεργίες το Μάη. Παρά τη μη εκλογή Προεδρείου και 
την εμφανή προσπάθεια της πλειοψηφίας του Δ.Σ. για κωλυσιεργία, μετείχαμε 
ανελλιπώς στη διαπαραταξιακή επιτροπή που συστάθηκε για να οργανώσει τις 
κινητοποιήσεις. Μέλη της παράταξής μας πέρασαν στους χώρους δουλειάς, 
έκανα περιοδείες σε πολλές πόλεις της Ελλάδας, μετείχαν στη σύνταξη και 
υποβολή όλου του διεκδικητικού πλαισίου προς την Κυβέρνηση, έδωσαν 
συνεντεύξεις σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς κλπ. Όμως η 
πλήρη απουσία της ΔΑΚΕ και της μισής ΠΑΣΚ χαρακτήρισαν την οργάνωση των 
κινητοποιήσεων.  

Οι συνάδελφοι ΜΕΤΕΙΧΑΝ ΜΑΖΙΚΑ στις απεργίες. Όμως και αυτή τη φορά 
φάνηκε η αδυναμία της ΟΔΥΕ να προωθήσει και να χρησιμοποιήσει αυτή τη δύναμη 
στα κέντρα λήψης των αποφάσεων. Είναι η κακιά κληρονομιά των τελευταίων 
θητειών της υποτέλειας. Είναι, επίσης, και η ανυποληψία της ΟΔΥΕ στους 
Υπουργούς και στις Κυβερνήσεις, σύμπτωμα κι’ αυτό της ίδιας κληρονομιάς.  

Παράλληλα η Κυβέρνηση «φρόντισε» μέσα στο καλοκαίρι παράλληλα με το 
αντιδημοκρατικό μέτρο της κατάργησης του αυτοδιοίκητου να ψηφίσει Μισθολόγιο 
των Δικαστών και αυξήσεις 80% προκαλώντας την κοινωνία και τους 
εργαζόμενους!!! (Μήπως δεν είναι τυχαίο ότι ψηφίσθηκαν και τα δύο με διαφορά 
λίγων ημερών;)  
 

ΟΙ ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ – ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ  
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες  

Η Κυβέρνηση στο πρόσφατο νομοσχέδιο που ψήφισε στη Βουλή για τα νέα 
φορομπηχτικά μέτρα, ψήφισε και την ενσωμάτωση όλων τον διανεμητικών 
λογαριασμών στον κρατικό προϋπολογισμό. Ενημερωτικά σας αναφέρουμε πως 
με ειδική διάταξη πρόβλεψε να εκπληρώνουν οι λογαριασμοί αυτοί τις μέχρι σήμερα 
υποχρεώσεις τους καθώς και το ότι εντός διμήνου με κανονιστικές πράξεις του 
Υπουργείου Οικονομικών θα ρυθμισθούν πολλά πρακτικά ζητήματα που έχουν να 
κάνουν με τους λογαριασμούς.  

Η θέση μας για τους λογαριασμούς – ιδεολογικά – είναι πάγια, χρόνια 
τώρα: Αντί οι Κυβερνήσεις τα τελευταία 20 χρόνια να δίνουν πραγματικές αυξήσεις 
από μισθολόγια με αυξημένους βασικούς μισθούς, που να καλύπτουν τις 
πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων, κατέφυγαν στη σύσταση αυτών των 
λογαριασμών επιβάλλοντας κάθε είδους τέλη προς τον πολίτη. Από την άλλη μεριά 
αυτές οι δραχμικές παροχές αποτελούν ήδη μια κεκτημένη πραγματικότητα για 
χιλιάδες εργαζομένους. Αυτά λοιπόν τα ήδη θεσμοθετημένα τέλη ο πολίτης θα 
συνεχίσει να τα πληρώνει. Και αυτά ακριβώς βρήκε έτοιμα – ως πλεονάσματα – ο 

Υπουργός Οικονομικών για να τροφοδοτήσει τον προϋπολογισμό. Η πρότασή 
μας λοιπόν είναι να τροφοδοτηθεί και με αυτά ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ 



με αυξημένους βασικούς μισθούς (1400€). Την πρότασή μας αυτή την 
παλεύουμε και την καταθέτουμε – χρόνια τώρα – και στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, καθώς και 
με αλλεπάλληλες ανακοινώσεις μας. Την καταθέτουμε στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και σε 
όλα τα τελευταία Δ.Σ. ακόμα και στα 2 τελευταία Δ.Σ. (4 και 11/9) που έγιναν υπό το 
κράτος «πανικού» μετά την κατάθεση του νομοσχεδίου για ψήφιση. Δυστυχώς 
όμως η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ δεν τα ψηφίζει!!! Θα καταθέσουμε πάλι την 
πρότασή μας στην Πανελλαδική Συνδιάσκεψη των Α’ βάθμιων Συλλόγων που θα 
γίνει στην Αθήνα στις 26/9/08.  

Θεωρούμε πως σε μια εποχή που η Κυβέρνηση – προκλητικά – ψήφισε 
Μισθολόγιο με αυξήσεις 80% για τους Δικαστές πρέπει να’ χει η ΟΔΥΕ πρόσθετο 
ανάστημα ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ Μισθολόγιο από υπαρκτά χρήματα.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eνα μέτρο πίεσης το οποίο ξεκίνησε τον Ιούνιο ο Σύλλογος της Κέρκυρας, 
πλην όμως όταν το Υπουργείο Δικαιοσύνης άφησε αιχμές για «πειθαρχικοποίηση» 
αυτής της μορφής αγώνα. Οι συνάδελφοι της Κέρκυρας το σταμάτησαν αφού 
διαπίστωσαν και τη σχετική «απροθυμία και φοβία» της ΟΔΥΕ για στήριξή τους. Η 
παράταξή μας συμπαραστάθηκε ενεργά και έμπρακτα σ’ αυτόν τον αγώνα της 
Κέρκυρας. Είναι βέβαια νομικά συζητήσιμο αν αυτό το μέσο πάλης είναι πειθαρχικά 
ελεγκτέο. (Όσο ήταν και οι ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ!!!)  

Εμείς προτείνουμε την εφαρμογή του μέτρου ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ. Ποιο 
Υπουργείο Δικαιοσύνης θα αποτολμήσει να πειθαρχικοποιήσει ΕΝΑΝ 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΚΛΑΔΟ; Και αν το πράξει θα’ χει την κατάληξη που είχαν οι 
αγώνες για το ΩΡΑΡΙΟ!!!  

Παράλληλα σε αυτόν τον αγώνα η ΟΔΥΕ είναι απαραίτητο να εμπλουτίσει, να 
συνδέσει την πάλη της και να ενώσει τη φωνή της με τα μεγάλα κοινωνικά και 
εργατικά προβλήματα (ασφαλιστικό, συνταξιοδοτικό, ανασφάλιστη εργασία, 
προγράμματα stage, υγεία, παιδεία, ιδιωτικοποιήσεις, φτώχια, ανεργία, ακρίβεια) 
καθώς κα με τα μεγάλα προβλήματα της Δικαιοσύνης και της Γραμματείας 
(Ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης, ορισμός της ηγεσίας όχι από την Κυβέρνηση αλλά 
από ευρύ εκλεκτορικό σώμα της Δικαιοσύνης, αυτοδιοίκηση της Γραμματείας, 
συνθήκες δουλείας, διώξιμο της ιδιωτικής εταιρίας, αλλαγές στον Κώδικα, αξιοκρατία 
στις επιλογές κλπ).  
 

Πιστεύουμε πως έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς είναι 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ η στιγμή να βγει η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ από την 

αδράνεια, τη σήψη, το γραφειοκρατικό και κυβερνητικό 

συνδικαλισμό. ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΕΝΑ ΓΥΡΙΣΜΑ ΣΕΛΙΔΑΣ – 

ΜΙΑ ΤΟΜΗ – στη δράση της.  

Να’ στε βέβαιοι πως θα κάνουμε ότι περνάει απ’ το χέρι μας 

γι’ αυτό το σκοπό.  

Θεωρούμε το αίτημα ΣΟΒΑΡΟ και το μόνο που μπορεί να δώσει πραγματικές
θεσμοθετημένες αυξήσεις. Αίτημα το οποίο προστιθέμενο με ΟΛΟ το υπόλοιπο
ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ του κλάδου πρέπει να ΔΙΕΚΔΙΚΗΘΕΙ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. Για το σκοπό αυτό προτείναμε (μαζί με άλλες μορφές πάλης) από τον Ιούνιο 
ακόμα ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΔΡΕΣ (πλην αυτόφωρων, ασφαλιστικών, παραγράφων
κλπ).  



 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΤΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ  

 
Τη Δευτέρα 22 Σεπτέμβρη 2008 πραγματοποιούνται οι εκλογές για 

την ανάδειξη ΑΙΡΕΤΩΝ εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά – Δικαστικά 
Συμβούλια.  

Είναι γνωστό ότι είναι ένας σημαντικός θεσμός – κατάκτηση του κλάδου μας. 
Είναι επίσης γνωστό πως ο θεσμός έχει ακόμα πολλές θεσμικές ελλείψεις και 
παθογένειες. Χρειάζεται αλλαγή του νόμου για απόκτηση της πλειοψηφίας από 
αιρετούς δικαστικούς υπαλλήλους, βελτιώσεις και τροποποιήσεις του Κώδικα για 
θέσπιση αξιοκρατικών κριτηρίων στις επιλογές κλπ.  

Σε κάθε περίπτωση όμως εκεί διακυβεύονται μύρια όσα συμφέροντα και 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ των συναδέλφων. Γι’ αυτό αρχές, ικανότητες και αξίες πρέπει να 
διέπουν και να συγκροτούν τους ΑΙΡΕΤΟΥΣ εκπροσώπους μας διότι εκεί 
αποτυπώνεται το κύρος, το στίγμα και η αξιοπρέπεια ενός ολόκληρου κλάδου.  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Υ.Γ. ψηφίζουμε με Βιβλιάριο Υγείας  

 
 

Στο χέρι μας είναι να επιβάλλουμε λύσεις.  
Καλούμε την ΟΔΥΕ να φανεί αντάξια των 

περιστάσεων.  
Η νέα δικαστική χρονιά πρέπει να γίνει χρονιά 

διεκδίκησης και κατακτήσεων.  
 
 

ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ  
 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

 

Με βάση τα παραπάνω κριτήρια υποστηρίζουμε την 
υποψηφιότητα του ΛΑΜΠΡΟΥ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ για το 5μελές 
Υπηρεσιακό – Δικαστικό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου. 


